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TPL 121000T - 6aTtapes ¢ poHTanbHLIM PACMOoOXEHUEM KNEMM U CPOKOM
cnyx6bl 12 net B OydpepHom pexume. B ocHOBHOM wmcnonb3yercs B
KayecTBe pe3epBHOrO MUTaHUS B CUCTEMAX TENEKOMMYHUKaLWU U CBA3MN.

Kak n Bce 6atapen CSB, oHa nepesapsikaemMasi, BblcOkoaddeKkTMBHas

} Cneuundmkauusa 1 He TpebytoLasi obenyxunBaHus.
Kon-Bo anemeHTOB B Grnoke 6
HomMuHanbHoe HanpsikeHue 12
EmkocTb 100 A4 npu 8-4acosom paspsge oo U,,,, - 1.75 B/Gn npun 25 °C
Bec 32.7 xr
MakcumanbHbIA TOK pa3psga 300A (1 muH)
BHyTpeHHee conpoTuBneHue 5.0 MOm ®
[Onana3oH pabounx TemnepaTyp pa3psaga: ot -15°C go +50°C
S qEo +40°

Xoarionne: or -15:C 20 +40°C MH14533
HomuHanbHasa paboyas Temneparypa 25°C .
HanpsxeHue nocTosiHHOro noasapsaa 2.275+0.025 B/3n.; temn. koadduumeHT: +3.3 mB/°C w::"’,‘::f
MakcumanbHbIM TOK 3apsiga 30 A (npw 3apsifie NOCTOSAHHBIM TOKOM),

B peXume NnocTosiHHoro noasapsaa .., He orpaHuyeH
HanpsixeHue 3apsiga npu umknuyeckom pexume 2.45 B/3An.; temn. koadpduumneHT: £5.0 mB/°C
CpoOK xpaHeHusi 0o 6 mecsaues npu 25°C, 6e3 nogsapsga* N;”P;ff
Camopaspsg HU3KMI camopaspsi, akKyMynaTop MOXET XpaHuTbcs 6e3

nopsapsaa npu 25°C 6onee 6-Tn mecaueB.
BbiBoabl non 6ont M6
Martepwuan kopnyca ABS (akpuno-6yTagueH-ctupon)
*Mepen ncnonbaoBaHem HaTtapeto Heobxoaumo 3apsaauTb. pu Gonee BbICOKOI TEMMNEpPaTYpe OKpyXatoLLe cpefbl BpeMsi XpaHeHWsi COKpaLLaeTcs.
> Pasmepbl, MM: OnvHa LLvpuHa BeicoTa BeicoTa (c knemmamm)
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PA3PAON NOCTOAHHBIM TOKOM : A ( 25 °C)

UdT,oonma]l 15MuH | 30MuH | 60MuH | 90MUH 2y 3y 4y 5y 8y 104 204
1.60B 209 125 73.0 53.2 42.2 29.9 23.6 19.5 13.0 10.8 5.59
1.67B 203 123 72.6 52.9 41.9 29.8 234 19.4 12.9 10.7 5.55
1.70B 198 122 72.2 52.7 41.5 29.7 23.3 19.3 12.8 10.6 5.51
1.75B 184 117 71.1 52.0 41.2 294 23.1 19.2 12.7 10.5 5.47
1.80B 164 111 68.7 50.8 40.2 28.7 22.6 18.8 12.5 10.4 5.37
1.85B 138 101 64.0 48.1 38.1 27.3 21.6 18.0 12.1 9.91 5.15

PA3PAL NOCTOAHHOW MOLWHOCTbLIO : BT/BJIOK ( 25 °C)

UJT,.conma|] 15MuH | 30MuH | 60MuH | 90MUH 24 3y 44 5y 8y 104 204
1.60B 2197 1389 845 622 491 347 271 224 153 128 67.3
1.67B 2117 1370 843 619 488 344 270 223 152 127 66.6
1.70B 2069 1361 837 615 487 342 268 222 149 124 65.6
1.75B 1944 1327 828 611 482 341 265 221 148 123 65.3
1.80B 1753 1261 798 598 472 334 262 217 147 122 65.0
1.85B 1516 1177 748 569 447 320 252 210 144 120 62.6
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